

营造浓厚宣传氛围 提高全民安全意识

巴彦淖尔交警圆满完成「安全生产月」交通安全宣传工作

为深入贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述,进一步加强安全生产宣传教育工作,提高广大交通参与者的交通安全意识,巴彦淖尔市公安局交管支队多措并举,圆满完成2023年“安全生产月”交通安全宣传工作。

加强领导周密部署

支队严格落实巴彦淖尔市委常委会部署安排,研究制定了“安全生产月”活动实施方案,从推动安全宣传“五进”、深入开展社会化宣传、聚焦重大事故隐患专项排查整治行动、开展“6·16”宣传咨询日活动、开展全员查找身边隐患宣传活动等方面提出具体要求,细化工作任务,确保各项宣传措施落实到位。同时,支队部署各地每月对突出违法车辆、典型事故案例、事故多发路段、高危风险运输企业和终身禁驾名单连续集中曝光,充分发挥警示宣传作用,扩大宣传范围。

积极配合主题宣传

“安全生产月”活动期间,巴彦淖尔市各地公安交管部门积极参加辖区组织开展的“安全生产月”咨询日活动,通过设立交通安全咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料和纪念品等方式,向广大群众普及交通安全知识。同时,各大队深入辖区重点企业,开展“安全生产月”主题宣传活动。乌拉特前旗交警深入中国建材公司开展驾驶人安全知识培训,预防交通事故的发生;临河区交警组织巴运公交公司召开驾驶人安全例会,组织大家观看了近期全国重大事故视频,强调了交通安全的重要性;乌拉特后旗交警走进获各琦铜矿进行交通事故案例警示宣传,要求企业切实加强了对驾驶人的管理,及时消除各类安全隐患。

广泛开展“五进”活动

支队、各大队联合辖区企业、小区物业公司等社会力量,开展交通安全进农牧区、进社区、进学校、进广场活动,形成全社会人人参与文明交通宣传的良好氛围。临河区交警走进巴彦淖尔市公务用车服务保障中心,为30多名公职人员上了一堂生动的交通安全宣传课;乌拉特后旗交警围绕“人人讲安全、个个会应急”主题,开展农牧区交通事故典型案例专项宣传活动,向群众普及交通安全知识;磴口县交警深入辖区广场,通过设立交通安全咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料等方式,向群众宣传“一盔一带”守护行动的内容和意义。

营造文明出行氛围

支队、各大队在辖区车管所办事窗口、交警执法窗口单位、岗楼、客运场站、驾校、农村交通安全劝导站等人群聚集场所张贴挂图、贴画,滚动播放“一盔一带”“人人讲安全、个个会应急”等公益广告,形成集中宣传声势;充分利用各类媒体多形式、多角度宣传交通安全法律法规和安全生产常识;通过新媒体曝光2023年上半年终生禁驾人员、高风险企业、典型交通违法行为等“五大曝光”内容,营造了全社会关注交通安全的舆论氛围。

排查整治事故隐患

支队对近一年以来发生的较大交通事故进行复盘,剖析深层次问题,按照“发生一起事故、歼灭一类(批)隐患、完善一类(批)制度”的要求,举一反三,持续推动深层次隐患问题整改。同时,支队组织警力对交通标志标线、交通信号灯、安全防护设施缺失以及弯道、坡道、桥梁和易发多事故路段的安全问题进行认真排查,对排查出的事故隐患,逐一建立台账,提出具体的整改意见及建议,及时向相关职能部门报告,明确责任单位,督促尽快落实整改措施,最大限度地消除辖区道路交通安全隐患。截至目前,交管部门共排查出道路隐患26处,已经整改26处,整改率100%。

组织开展应急演练

6月21日,巴彦淖尔市市区两级交通、公安交管、应急管理、医疗等部门在运通运输公司院内联合开展了2023年“安全生产月”应急演练。在客货车、危险品运输车辆道路运输突发事件应急处置演练中,救援、医疗、交管部门和运输公司的工作人员严格按照工作程序和演练方案进行处置,演练取得了预期效果。通过演练,提高了各部门处置突发事件的快速反应能力和指挥协作能力,增强了道路运输从业人员的公共安全意识 and 自我保护意识。

截至目前,巴彦淖尔市各地公安交管部门以“安全生产月”为契机,设立咨询台20处、摆放宣传展板210块、悬挂标语横幅80条、发放宣传材料18000份,观看展板和受教育群众达13000人次,营造了浓厚的交通安全宣传氛围,取得了良好的宣传效果。

(姬媛)

寓教于乐开展宣传

文明交通根植于心

城关讯 为深入推进事故预防“减量控大”工作,大力提升全区国道及沿线农村牧区群众交通安全意识、文明意识、法治意识,6月27日上午,自治区公安厅交管局、乌兰察布市公安局交管支队、兴和县交管大队在兴和县芦家营文化园联合举办“美丽乡村行、安全记于心”主题巡回宣传活动。

乌兰察布市交警通过交通安全手势操、《交通安全靠大家》快板歌、方言小品和情景剧等群众喜闻乐见的形式,把交通安全知识融入其中,让群众在欣赏节目的同时,加深了对交通安全的认识。期间,交警还精心准备了交通安全知识竞答互动环节,并准备了

头盔、雨伞、水杯等奖品。互动环节使整场活动高潮迭起,现场氛围热烈。观看节目的群众纷纷表示,欣赏精彩表演的同时学到了很多安全出行的知识,以后不仅要做到文明守法出行,还要把这份理念传递给周围的人,让更多的人关注交通安全,争做文明出行的参与者和践行者。

近年来,内蒙古各级公安交管部门围绕“减量控大”工作目标,多角度、多形式开展交通安全宣传工作,切实提高了广大交通参与者的安全意识、法治意识,交通安全的种子在内蒙古自治区广袤大地上生根发芽,开出文明之花。

(倪卫平)

缤纷那达慕 美丽乡村行

锡林浩特交警传递交通安全“好声音”



针对不同群体宣讲交通安全知识。



发放蒙古语交通安全提示卡。



叮嘱牧民群众不要酒后驾车。

锡林郭勒讯 盛夏的草原天高云阔,歌舞飞扬、欢声笑语。7月1日,草原儿女齐聚锡林郭勒草原阿尔善宝利格镇,牧民群众期盼已久的那达慕盛会如约而至。盛会期间,锡林郭勒盟公安局交管支队锡林浩特市大队民警深入那达慕现场,将交通安全法律法规知识送到牧民群众身边。

“赛白努!(蒙古语“你好”的意思)在牧区骑摩托车要慢一点,通过路口要注意观察。”在那达慕现场,宣传民警用蒙古语向牧民朋友们问好,并把交通安全提示卡送到牧民手中。

“巴图大哥,在牧区道路上开车时一定要系好安全带,骑乘摩托车也要戴好头盔。”宣传民警在蒙古包里对牧民朋友开展交通安全宣传,并且反复叮嘱到:“喝酒后千万不要开车!”迎合着会场热烈的氛围,宣传民警用通俗易懂、接地气的民族语言为广大牧民群众讲解交通安全知识,还将特别制作的蒙古语“交通安全提示卡”送到牧民手中。

此次宣传活动,进一步拉近了警民关系。牧民群众纷纷表示,日常出行时一定会自觉遵守交通安全法律法规、安全文明出行。

(娜布其玛)